

ΧΡΥΣΕΣ ΕΠΕΤΕΙΟΙ

2017

Σημαντικές Επέτειοι
Διαχρονικών Επιχειρήσεων

2η Έκδοση

ΦΑΡΜΑΣΕΡΒΙΣ Α.Ε.

Εμπορία, Διανομή και Αποθήκευση Φαρμακευτικών
και Παραφαρμακευτικών Προϊόντων

1917-2017



Pharmaservice
Pharmaceutical Wholesaler S.A.

Ένα από τα μεγαλύτερα δίκτυα διανομής σε όλη την Ελλάδα.

Η αρχή έγινε το 1917 με το κεντρικότατο φαρμακείο στο Σύνταγμα από τον Κωνσταντίνο Μαρινόπουλο και στη συνέχεια από το γιο του Πάνο Μαρινόπουλο, ο οποίος κράτησε το φαρμακείο από το 1951 μέχρι και την απόσυρσή του από την ενεργό δράση, το 1986.

Ταυτόχρονα οι δύο γιοι του Πάνου, Κωνσταντίνος και Ιωάννης Μαρινόπουλος, άνοιξαν την πρώτη φαρμακαποθήκη το 1979, η οποία σταδιακά κατέκτησε την πρώτη θέση μεταξύ των ιδιωτικών φαρμακαποθηκών στην Ελλάδα, έχοντας φθάσει να απασχολεί μέχρι και 300 εργαζομένους.

Ο νεώτερος (4ης γενιάς), Πάνος Μαρινόπουλος, τον Ιανουάριο του 2010 συνεργάστηκε με την οικογένεια Κάτσαρη, η οποία είχε ιδρύσει τη ΦΑΡΜΑΣΕΡΒΙΣ το 1971 και μέχρι το 2009 απασχολούσε 16 άτομα με ένα κύκλο εργασιών 16 εκατομμυρίων ευρώ.

Σήμερα η ΦΑΡΜΑΣΕΡΒΙΣ απασχολεί περισσότερους από 180 εργαζομένους, με ένα κύκλο εργασιών μεγαλύτερο των 140 εκατομμυρίων ευρώ.

Πρωταρχικός στόχος της εταιρείας, για περισσότερα από 45 χρόνια, είναι να συναντά τις προσδοκίες των φαρμακοποιών

της και να προσφέρει υπηρεσίες υψηλής ποιότητας σε καθημερινή βάση. Επενδύοντας συνεχώς σε νέες τεχνολογίες και ανθρώπινο δυναμικό, έχει δημιουργήσει ένα σταθερό και υγιές περιβάλλον εργασίας, τόσο για τους πελάτες της όσο και για το προσωπικό της.

Η ΦΑΡΜΑΣΕΡΒΙΣ Α.Ε. έχει αναπτύξει ένα από τα μεγαλύτερα δίκτυα διανομής στην Ελλάδα και με ιδιόκτητο στόλο άνω των 40 αυτοκινήτων είναι σε θέση να καλύπτει τις ημερήσιες ανάγκες 1.500 φαρμακείων σε όλη τη χώρα.

Με στόχο μας τη συνεχή βελτίωση, το 2012 η εταιρεία πιστοποιήθηκε με το σύστημα ποιότητας ISO 9001: 2008 για την ορθή διανομή των φαρμάκων και ιατροτεχνολογικών προϊόντων. Το 2016 έλαβε πιστοποίηση GDP (Good Distribution Practices) για την υψηλή ποιότητα των υπηρεσιών της και την σωστή διανομή και φύλαξη των προϊόντων της. Σε ένα περιβάλλον βαθιάς κρίσης και με μείωση στις τιμές των φαρμάκων, η ΦΑΡΜΑΣΕΡΒΙΣ Α.Ε. είναι μία από τις ισχυρότερες ιδιωτικές φαρμακαποθήκες στην Ελλάδα με μακροχρόνιες σχέσεις εμπιστοσύνης στον κλάδο και πολύτιμους συνεργάτες της - τα φαρμακεία.



Λένορμαν 193, 10442 Αθήνα, Τηλ.: 2 105 120150
e-mail: info@pharmaservice.gr, url: www.pharmaservice.gr